



**Зима вступает в свои права. И не за горами Новый год, самый яркий, веселый праздник, который ожидают все - и взрослые, и дети! Непременный атрибут новогодних праздников – елка, украшенная красивыми, сверкающими игрушками. А как появился обычай украшать елку игрушками? Об этом и многом другом узнали первоклассники первой городской школы, посетив 8 декабря Центральную детскую библиотеку имени Лазаря Григорьевича Волкова. [фото](#)**

В этот день для членов клуба «Юный краевед» прошёл историко-краеведческий экскурс «Чудо новогодней игрушки». При помощи яркой презентации ребята познакомились с историей появления игрушек и ёлочных украшений, узнали о том, что на протяжении многих лет постоянно изменяется их внешний вид. Игрушки бывают разные: из ваты, бумаги, стекла ...

Большой интерес у детей вызвали настоящие игрушки, которым украшали елку еще их бабушки и дедушки. Они с удовольствием рассматривали их и передавали друг другу.

Глядя на блеск и радужные переливы игрушек, думаешь: «Интересно, а как их делают?» Оказывается, в Нижнем Новгороде находится самая известная и самая популярная фабрика ёлочных игрушек «Ариель». Мальчишки и девчонки посмотрели небольшой видеосюжет об истории создания новогоднего чуда мастерами-умельцами этой фабрики.

С книгами, имеющимися в библиотеке о Новом годе, юные читатели познакомились благодаря выставке «Литературная елка». Некоторые из них дети взяли для домашнего чтения.

В конце встречи ребята попробовали себя в роли художников и разукрасили новогодние игрушки, сделанные из бумаги. А так же с удовольствием просмотрели веселый и познавательный мультфильм «Зима в Простоквашино».